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[Tacniopt

(dhoHIa OLIEHOYHBIX CPEJICTB

1o yueOHOMY TpeaMeTy «MaremaTuka

o
11\/(;1 KonTponupyemsle pasnensl (TeMbl) yaeOHOTO HawnmenoBanue
npeameTa (Kypca) OIICHOYHOTO CPEJICTBA
1 | Yucna ot 1 o 1000 KonTponbnas padora Ne 1 (BxoaHas)
[TpoBepounas padora Ne 1
2 | Yucna, kotopsie 6ombire 1000. Hymeparus Tect Ne 1
[TpoBepounas padora Ne 2
[IpoekTt «Hucna BOKpYT Hacy.
Konrpomnsnas padora Ne 2
Maremarnuecknii quKkTanT Ne |
3 | Benuuunsl ITpoBepounas padora Ne 3
Kontponbnas padota Ne 3
4 | Yucna, kotopsie 6ompire 1000. Croxxenue u [TpoBepounas pabora Ne 4
BRITHTAHHC KonTponbhas padora Ne 4
5 | CioxeHue U BbIUUTAHUE, YMHOXKEHHE U Jiefie- | MaTtemaTudeckuit qukTant Ne 2
HHC Tect Ne 2
6 | YMHOXeHUE U JIelIeHne Ha oJlHO3HauyHoe ynciio | [IpoBepounast pabora Ne 5
Konrponbnas padora Ne 5
7 | Ckopocts. Bpems. PaccTosnue [IpoBepounas padora Ne 6
8 | YMHOXeHHe Ha yncia, OKaHYMBAIOLIMECs HY- Maremarnueckui gukTaHT Ne 3
JAMHA KonTtponbHast padota Ne 6
9 | Henenue Ha yucna, okaHyuBarouecs Hyiasimu | Tect Ne 3
[TpoBepounas padora Ne 7
[IpoekT «MaTeMaTuka BOKPYT Hac»
Konrtpomnsnas padora Ne 7
10 | YMHOXEHHE Ha IBY3HAYHOE U TPEX3HAUYHOE [TpoBepounas padora Ne 8
AHCIIO KonTponbnas padorta Ne 8
11 | [lenenue Ha 1By3HAUYHOE YHCIIO Matematnueckuii fUKTadT Ne 4
Konrponsnas padora Ne 9
12 | IToBTOpCHME Tect Ne 4 (MTOTOBBII)

WroroBas koHTposbHas paboTa

Cneun(])mcaunﬂ KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJIBHBIX MaTEpPUAJI0B




KonTtposnbHble paboThl 10 MaTEMaTHUKE COCTABICHBI B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMHU
®I'OC u opueHTHpOBaHBI Ha paboTy 1o yueOHUKy «MaremaTuka. 4 kinace» M.J. Mopo u ap.

OCHOBHOI 1IeNbI0 paboT SIBIISETCS MPOBEPKA M OLEHKA CIIOCOOHOCTH O0YYarOLIUXCS
MIPUMEHSTH MOJYYSHHBIE B MPOIECCEe M3YyUSHHUS MAaTEMAaTHKH 3HAHUS U PEUICHUs] pa3HooOpa3-
HBIX 3a/1a4 y4eOHOT0 U MPAKTUYECKOTO XapaKTepa.

HpOB@I[GHI/Ie TEMATUYCCKUX KOHTPOJIBbHBIX pa60T IMMO3BOJIACT ONPCACINUTE ITOJTHOTY TCOPC-
TUYCCKUX U MNPAKTHICCKUX 3HAaHUH ydanuxcsda 1mo OCHOBHBIM TEMaM KypCa MaTCMAaTUKHU B 4-Mm
KJ1acce.

I/ICHOJIIByeMbIe HCTOYHHUKH

1. Marematuka. 4 xiacc. Yueb. nis o6meoopasoBat. opranuzanuii. B 24 / M.M. Mopo u 1p. —
M. : [IpocBemenue, 2021.

2. Maremaruka. Kontponbasie paboThl. 1-4 kimacchl : yued. mocodue st 001meo0pa3oBaT. OpraHu-
3anuii / C.U. Bonkosa.- M. IIpocemienne, 2017

3. Maremaruka. [IpoBepounsie paboThl. 4 Kinacc: yued. mocodue st o01eoopa3oBar. OpraHu3a-
1mit/C.U. Bonkosa. — M. IIpocsemienue,2020

4. KouTposmpHO-u3MepuTeNbHbIe Matepraibl. Matemaruka. 4 kimacc/Coct. T.H. CutHukoBa. — M.
BAKO, 2017

5. Marematuka. TecTsl. 4 kiacc : yue0. mocodue s oomeoopazopat. opranm3aiuii / C.H1.
Bonkoga.- M. IIpocBemienue, 2021

KpuTepuu OI€HOK I10 MaTEMaTHKE



KonTpoabHasi padoTa olleHUBaeTCs COINIACHO HOPMATHUBAM, YCTaHOBIEHHBIM [IncbMoM
MunucrepctBa obriero u npodeccnoransHoro oopazoanus PO ot 19.11.1998 1. Ne 1561/14-
15 (B yacTu oueHHBaHUS BUJA PaOOTHI: KOMOMHHUPOBaHHAas paboTa - 3a/1a4a, IPUMEPHI U ApyTHUe
3a/1aHus).

«5» - 6e3 ommnbok

«4» - 1 rpy6ast u 1-2 HerpyOble OIINOKH, IPU ITOM I'pyObIX OIIMOOK HE JOHKHO ObITh B 33/1a4e€.
«3» - 2-3 rpy0Oble u 3-4 HerpyObie OIMIMOKH, IPU 3TOM XOJ PEIICHUs 33aJauu JTOJHKEH OBITh Bep-
HBIM.

«2» - 4 1 6onee rpyObIe OMUOKU

I'pyovie owmubxu:

1.BerancnuTenbHbIe OMIMOKK B IPUMEPAX U 3a/1adax.

2. OmmOKM Ha HE3HAHUE TOPSAKA BBIMOJIHEHUS apUPMETUYECKUX IeHCTBUH.

3. HenpaBunpHOE pemieHre 3a1aun (POIyCK IeHCTBHS, HEMPaBUIbLHBIN BEIOOP JEHCTBUM, JINIII-
HUE JECHCTBUA).

4. He pemeHHast 10 KOHIIA 3a/1a4a WU TIpUMeEp

5. HeBrInoJIHEHHOE 3aaHUE.

Hezepybvie owubru:

1.HepaunoHanbHbli IpUeM BBIYUCICHHM.

2. HempaBuiibHast IOCTaHOBKA BOIIPOCA K ACUCTBHUIO IIPU PELICHUN 3a1a4H.
3. HeBepHO copMyIMpPOBaHHBIN OTBET 3a/1a4H.

4. HenpaBwibHOE CIMCHIBAaHUE JAHHBIX (YKMCEN, 3HAKOB).

5. HenoBenenue 70 KOHIIA TPeoOpa3oBaHHA.

3a rpaMMaTUyYecKue OMMUOKH, JOMyIIEHHBIE B pa0oTe, OIICHKa M0 MaTeMaTHKe He CHUXKaeTcs. 3a
HEPSIIUIUBO 0(QOPMIICHHYIO paboTy, HeCOOII0AeHHE MPaBUII KAITUTpaduu OlleHKA 110 MaTeMaTH -
Ke CHIKaeTcs Ha 1 0a, HO He HIDKE «3».

Tecr:
80 — 100% ot MakCUMaIbHOW CYMMBI OAJIJIOB — OIIEHKA «5»
60 — 80% - oieHKa «4»
40 — 60% - onenka «3»
0 —40% - ontenka «2»
Bonpoce! TecToBbIX 3a/1aHU# pa3/ieleHbl Ha TPU YPOBHSI CIIOKHOCTH:
®* yacTh A — 0a30BbIl ypOBEHb
® 4acTh B — NOBBILICHHBIN YPOBEHb
¢ yacTh C — BBICOKMH YPOBEHb CI0KHOCTH
Kaxxnoe BepHO BBINIOJTHEHHOE 3a7jaHKe YPOBHA A olleHnBaetrcs B 1 6amn, ypoBHsa B — 2 6ainna,
ypoBas C — B 3 Gana.
3ananus ypoBHeil A u B mpenmnonararoT oJJuH BEpHBI OTBET, B 3a1aHUAX YPOBHs C MOXKET
OBbITh KaK OJIMH, TAK ¥ HECKOJIbKO MPaBUIbHBIX OTBETOB.
Ha BbinosniHeHNe TEMAaTUUECKUX TECTOB PEKOMEHYETCs BBIACIATh OT 7 10 15 MUHYT, Ha
BBITIOJTHEHHE UTOTOBBIX TECTOB — LIEJBIH YPOK.

KonTtpoubnas pabora Ne 1 (BxoaHasn)



mo teme «Yuciaa or 1 1o 1000»

Hean: npoBeputh 3HaHUS, yMEHUS U HaBbIKU 110 Teme «Yucna ot 1 g0 1000. [ToBTOpeHue»

1 sapuanm
. BpInonHu BeIYMCICHUS:

369 + 124 = 457 + 234 =
718 =236 = 674 — 56 =
720:8+360:9=

(13-5+25):10=

. Pemmre 3anmauy:

N3 32 M TKaHM CIIvIIM 8 OJIMHAKOBBIX TLIA-
TheB. CKOJIbKO METPOB TKaHH MTOTpeOyeT-
¢s, 9TOOBI CIIUTE 12 TakuX IIaTheB?

. Pemmre ypaBHeHus:

x-90 =250

50 -x =350

CpaBHuTe yncna:

SomMm6cM ... 5 oM 20 MM

24910 MuH ... 210 MuH

HauepTtu npssMOyTOIbHUK CO CTOPOHAMU
4 cM u 3 cM. Bpiuucnu nepumeTp u 1io-
a/ib IPSIMOYTOJIbHUKA.

* Haitnu rutoniap 3alTpUXOBaHHON QUTY-

T
_ o -

7

12cm

pHI

1.

2 eapuanm
BBIMONHN BBIYHUCICHUS:

276 +392 = 345+ 194 =
627 - 456 = 529 -56=
560:7+480:8=

(16 -4+26):10=

Pemmre 3amauy:
Hnst 72 xr 516510k moTpedoBanock 4 oauHa-
KOBBIX SIHKA. CKOJIBKO TaKUX SIAKOB
notpedyercs ans 54 xr s106710k?

Pemure ypaBHeHus:

x-80 =340

x - 60 =420

CpaBHurte uncna:

6am7cm ... 6 1M 50 MM

1 450 muH ... 150 Mun

Haueptn npssMOyTOIBHUK CO CTOPOHAMU
5 cM U 2 cM. Beruuciau nepuMeTp U mio-
a/1b NPSAMOYTOJbHUKA.

* Haiim miomaap 3amTpUXOBaHHON

buryps.

AN

5cm

7

14cm

OTBeTbI K KOHTPOJILHOI padoTe:




1 éapuanm

1. 493 691
482 618
130
9

2. 48m

3. x=340
x=17

4. Som6cMm > 5 oM 20 Mm
24 10 Mur <210 MuH

5. P=14cm
S =12 cm?

6* S =64 cm?

2 eapuanm

1. 668 539
171 473
140
9

2. 3 smmka

3. x=420
x=7

4. 6 am7 cM > 6 M 50 MM
1 4 50 Mun < 150 Mun

5. P=14cm
S=10cm?

6* S =58 cm?

IIpoBepounasi padora Ne 1

o teme «Yuciaa or 1 1o 1000»







Bapuaunr 1
1. Hangu owwnbku, ucnpasb MX.

a) 305 6) 601 8) 325
126 322 3
189 379 965
2. Bbluucnm B cronbuk.
a) 435 - 2; B) 326 - 3;
6) 238 - 4; r) 287 - 2.

3. Pewu 3apauy.

B wkone 98 nepBOKNaCCHMKOB, @ BTOPOKIACCHMKOB Ha 12 Bonb-
we. CKonbko peten y4uTcs B MEPBbIX U BTOPbIX Knaccax?

4%, Nlobasb TPU CAMYKKM TaK, 4uTOObI NONMYYMNOCH APYroe BepHoe

PaBeHCTBO.

BapvwaHt 2
1. Hangn ownbkuM, ucnpasb MX.

a) 704 6) 402 B) 237
228 276 4
486 226 828
2. Bblumcnu B ctonbuk.
a) 257 - 2; B) 229 . 4;
6) 467 - 2; r) 328 . 3.

3. Pewwu 3apauy.

3a nepebit OoeHb BbiICTaBky nocetunu 128 4denosek, a 3a BTO-
pon — Ha 39 4yenoBek MeHble. CKONbKO 4enosex NOCEeTWNIO Bbl-
CTaBKy 3a ABa AHA?

4%, Ybepu TpU CAMYKKM TaK, 4TOObI NOAYYMNOCb APYroe BepHoe

PaBEHCTBO.
A1 | o | e |



3. Pewu 3apauy.

B wkone 98 nepBOk1aCCHWKOB, a BTOPOKNACCHUKOB Ha 12 6onb-
we. CKonbko OeTer yyuTca B NMEepBbIX U BTOPbIX Knaccax?

4% Nobasb TPU CAMYKKM TaK, 4TOObI NONMYYMNOCH APYroe BepHoe

paBeHCTBO.
R LI

Bapvaut 2
1. Haigu owunbkuM, ucnpasb MX.

a) 704 6) 402 B) 237
228 276 4
486 226 828
2. Bblumcnu B ctonbuk.
a) 257 - 2; B) 229 - 4;
6) 467 - 2; r) 328 - 3.

3. Pewu 3apauy.

3a nepsbil OeHb BbICTaBky nocetunu 128 4denosek, a 3a BTO-
pon - Ha 39 yenoBek MeHble. CKONbKO 4enosek NoceTwno Bbl-
CTaBKy 3a ABa AHA?

4% Ybepu TpU CAMYKKM TaK, 4TOObI NOAYYMNnOCb ApPYroe BepHoe

paseHCTBO.
1 >~ -—




OTBeTHI K IPOBEPOYHOI padoTe:

Bapuarm 1

1. a) 179; 6) 279; 8) 975.

2. a) 870; 6) 952; B) 978; r) 574.
3. 208 peren.

~G+5= |}

Bapuanm 2

1. a) 476; 6) 126; B) 948.

2. a) 514; 6) 934; 8) 916; r) 984.
3. 217 yenosex.

4%, /]

I




Tect Ne 1

no teme «Yuciaa, koropoie 6oabme 1000. Hymepauusi»



Bapuanur 1

A1. B kakoM uucne OTCYTCTBYeT pa3psf COTeH?

[] 1) 357 057 254 []3) 35 078 354 254
[]2) 77 452 037 []4) 1294 263 507
A2. Yto nokasbiBaet uuppa 3 B uncne 54 377 8507
[] 1) cothu

[] 2) cothn TbiCAY

(] 3) Thicaum

[] 4) eaunnupl munnnoHos

A3. Yo otcyrcteyet B uncne 345 000 465 5927

[ ] 1) paspsan coten

[[] 2) knacc Tbicsu

[ ] 3) knacc munnuoHos

[] 4) paspagn coteH Tbicsu

Ad. Ykaxxv udicno Tpupuath fBa MWANMapia CTO [LBafuaTb YeTbipe
ThICAYM ABaALATb ABa.

] 1) 32 124 000 22 [ ] 3) 32 000 124 022
[]2) 32 124 022 [] 4) 3 212 422

B1. Kakoe uucno cnepyet 3a uucnom 341 589 899?
[]1) 341 589 819 [] 3) 341 589 900
[] 2) 341 590 000 [] 4) 341 589 000

B2. B kakoM HepaBeHCTBe 3HaK MOCTaBNeH HeBepHO?
[] 1) 25 000 100 < 25 001 000

[]2) 663 725 478 < 667 325 478

[]3) 46 253 787 > 46 253 777

[]4) 75 034 001 > 75 034 900

B3. Kakoe uucno MOXHO npeactaBuTb B BUAE CYMMbl pa3psaj-
HbiX cnaraembix: 600 000 000 000 + 40 000 000 + 500 000 +
+ 10 000 + 67

[] 1) 600 040 510 006 [] 3) 6 040 510 006

[]2) 6 405 106 [] 4) 6 004 005 106

C1. B xakom uucne 33 Ttbicaun?

[] 1) 6 574 830 335 467 []3)9 8

[]2) 8 765 903 325 455 []4) 76

76 874 033 566
87 877 033 000



Bapuanr 2

A1l. B kakom uucne otcyTcTByeT pa3pag AecATKos?
[] 1) 76 549 808 987 [] 3) 8 765 487 098
[]2) 76 899 976 509 [] 4) 76 567 600 986

A2. Yto nokasbiBaer uudpa 4 B uucne 54 377 8507
[ ] 1) eaunnupi

[] 2) eannuubl Thicsu

[] 3) eanwHuupl MWANHOHOB

[] 4) eavnuusl mMunnuapaos

A3. Yrto orcyrcteyer B uucne 745 769 000 8917

[] 1) paspsa Tbicsy

[] 2) knacc Tbicau

[] 3) eanunupl Thicsu

[ ] 4) cothu ThICAY

Ad. YKaXXn 4uCno COpoOK AeBATb MWIMAPAOB CEMb MH/IIMOHOB NATHb-
BecsaT NeBATb.

(] 1) 49 007 059 [] 3) 49 007 000 059
[]2) 49 759 [] 4) 4 900 700 059
B1. Kakoe uucno npegwectsyer uncny 876 579 890?
[] 1) 876 579 780 []3) 876 579 899
[] 2) 876 579 880 [] 4) 876 579 889

B2. B kakoM HepaBeHCTBe 3HaK NOCTaB/eH HeBepHO?

[]1)7 825 099 < 78 625 100

[]2) 546 231 750 > 456 231 750

[] 3) 20 003 001 < 20 030 001

[] 4) 3 000 000 > 20 000 000

B3. Kakoe uucno MoXxHO npegcraBuTb B BUAE CYMMbl paspsag-

HbiXx cnaraembix: 700 000 000 000 + 90 000 000 + 30 000 +
+ 1000 + 67

[] 1) 700 090 031 006 [] 3) 70 090 031 006
[]2) 70 090 031 006 [] 4) 700 000 931 006
C1. B kakom uucne 54 Ttbicauun?

[] 1) 76 856 805 487 [] 3) 765 485 554 533
[] 2) 765 432 054 000 [] 4) 33 656 054 877

Kurou Kk Tecrty:

BapuaHTt Al A2 A3 A4 B1 B2 B3 C1
1 2 2 3 3 3 4 1 3u4
2 2 3 2 3 4 4 1 2u4

IIpoBepounas padora Ne 2




no teme «Yuciaa, koropsie 6oabme 1000. Hymepanus»

Bapuant 1
1. 3anuMwu uncna ot 3798 po 3806.

2. Bbuucnn.
a) 3000 + 400 + 50 + 9; r) 400 376 — 400 000 — 70;
6) 5000 + 60 + 2; a) 543 605 — 500 000 — 600;
8) 9000 + 5; e) 43 879 — 43 000 — 800.

3. Pewwu 3agauy.

Y Bunu-lMyxa 3 0aHoukn mépa no 500 r n 2 6aHOYKn BapeHbs
no 800 r. Ha ckonbko rpaMmMoOB BapeHbsl Y HEro Gonblle, Yem ména?

4% 3anuwmn fABy3HauHOe 4MCNo, cymma uudp B KoTopom 15,
a eouHHU Ha 3 Gonblue, YeM AECATKOB.

Bapuaur 2
1. 3anuwu uucna ot 5697 po 5703.

2. Bblumncnu.
a) 7000 + 500 + 60 + 3; r) 800 231 — 800 000 — 1;
6) 6000 + 500 + 1; ) 657 908 — 600 000 — 50 000;
g) 7000 + 7; e) 65 997 — 65 000 — 7.

3. Pewwn 3apauy.

Kynunu 3 yyebHuka no matematuke no 200 pyb. u 2 y4ebHu-
Ka no pycckomy s3biky no 250 py6. Ha ckonbko pybnen 3a y4eb-
HUKU NO MartemaTtuke 3annatunm 6onbe?

4*, 3anvwu AOBy3HayHoOe uyucno, cymma uudp kortoporo 14,
a eauHWL Ha 4 MeHblle, YeM [eCATKOB.

OTBeThI K NIPOBEPOYHON padoTe:

Bapuarnm 1

1. 3798, 3799, 3800, 3801, 3802, 3803, 3804, 3805, 3806.
2. a) 3459; 6) 5062; s) 9005; r) 306; a) 43 005; e) 79.
3. Ha 100 r.

4%, 69.

Bapuanm 2

1. 5697, 5698, 5699, 5700, 5701, 5702, 5703.

2. a) 7563; 6) 6501; 8) 7007; r) 230; n) 7908; e) 990.
3. Ha 100 py6.

4*, 95,

IIpoexT «Uunciia BOKPYr HACY.



Maremaruyeckuii cnpaBoyHuk «Ham ropox»

Kpurepun oueHnBanus

OCHOBHBIM BHJIOM MPOMEKYTOYHOTO U UTOTOBOTO KOHTPOJIS SBISETCS MPEICTABICHUE yYallli-
MHUCSI TOATOTOBJICHHBIX UMH MTPOEKTHBIX 3aJJaHUH.

OneHnBaeTCs M KadyecTBO BBITIOJTHEHHUS MPOEKTHOTO 3aJaHus, W MPEJCTAaBICHHE €ro Iepen
KJIIACCOM.

OneHnBaTh BBHITIONHEHUE MPEACTABICHHBIX MPOEKTHBIX 3aJlaHUI TaKKe Ie1IecCO00pa3Ho MO KpH-
TEpUsIM, KOTOpPBIE OOCYXk/IEHBI C YYCHUKAMHU 1 TOHATHBI UM.

DTO MOTYT OBITh TAKUE KpUMeEPUU:

* rTyOWHA PaCKPBITHS TEMBI POEKTHOTO 3aJJaHMsI, MCTIOJIb30BaHUE 3HAHUH U3 IPYTUX o0acTeif;
* I0Ka3aTeNbHOCTh MPEJCTaBIEHHOTO MaTepralia, 000CHOBAHHOCTbH BBHIBOJIOB;

* Ka4yecTBO 0(OPMIICHUS POEKTHOTO 33JJaHUsl, €CJIM OHO BBIIOJHEHO MMCbMEHHO;

* YETKOCTh M SICHOCTH MPEJICTABIICHUSI POSKTHOTO 33aJaHUs TIEpe KJIacCoM;

* COZIEPIKATETHLHOCTh M apTYMEHTHPOBAHHOCTh OTBETOB Ha BOIPOCHI OJHOKIIACCHUKOB.

[To kaXxaOMy W3 KPUTEPUEB, UCIIOJIb3YEMbIX MPU OLEHUBAHUH MPOEKTHOTO 3a/1aHusl, BHICTABIIS -
eTcs Oa.

Ouenka «5» - ydyeHUK HaOpajn 5 6aioB B CyMMe 10 BCEM KPUTEPHSIM OIICHUBAHHUSL.

Ounenka «4» - yueHUK HaOpain 4 Oana.

Ouenka «3» - yueHHK HaOpan 3 Oasia.

Ouenka «2» - ydeHuk Habpai 2-1 6. unu He cripaBUiICs ¢ pabOTOM.

KonTtpoJubsnas pa6ora Ne 2

no teme «Yucia, koropoie oosbme 1000. Hymepanus»



panus»

Llesn: mpoBepUTh 3HAHUS, YMEHHS U HaBBIKHU 1O TeMe «Yucna, kotopsie 6omnbie 1000. Hyme-

1 sapuanm

. BuInmoaHM BRIYMCIICHUS:

328 +243 = 10000 - 1=
49739 +1= 64 000 : 1000 =
984 - 638 = 7800 -10=

. Pemmre 3amauy:

B 12 nogkax moxxHO niepeBe3Tu 48 ue-
JIOBEK, pa3Melas Joiei B J0JIKaX MOpOB-
HYy B Kax70i. CKOJIBKO JIFO/ICH mepeBe3n
B 7 Takux JoakKax?

. Pemute ypaBHeHUs:

108:a =9

14-¢c =42

. CpaBHute uncina:

207 039 ... 270 039
12 650 ... 12 065
* 3anumu 2 yncia, Npou3BeIeHne KOTO-

pbix paBHo 100, a yactHoe 1.

2 éapuanm
BBIMOTHN BBIYUCTICHHS
436 +259 = 30000-1=
73569 + 1= 84 000 : 1 000 =
792 - 456 = 5300 - 100 =

Pemre 3amauy:
B canaropwuii npusesnu 100 kr kapTodens
B 5 0AMHAKOBBIX MelIKax. CKOJIBKO KU-

JoTpaMMOB KapTodens B 3 TAKUX MEIIKax?

Pemmre ypaBHeHus:

96:a =38

13-c=52

CpaBHuTe yncna:

450 070 ... 405 070

25390 ...25309

* 3anum 2 yucina, Ipou3BeAeHHEe KOTO-

pbix paBHo 100, a paznocts 0.

OTBeTHI K KOHTPOJILHOI padoTe:

1 eapuanm
. 571 9999
49 740 64
346 78 000
. 28 yenmoBek
. a=12 c=3

. 207 039 < 270039

12 650 > 12 065
10mu 10

3.

2 sapuanm
695 29 999
73 570 84
336 53 000

60 kr kaprodens
a=12 c=4
450 070 > 405 070
25390 > 25309
10u 10

MaremaTnuyecknii TUKTAHT Ne 1

1o teMe «Yucsa, koropbie 0oabme 1000. Hymepauus»




W

aNUU YUucCcno.

1. 7 munnvapaos 234 munnvoHa 457 Ttoicsu 762,

2. 23 munnnona 34 Tbicaum 455.

3. 2 munnuapaa 345 munnuoHos 45.

4. 718 munnvoroe 45 Tbicsu 8.

5. 123 munnuappa 123.

6. Yucno, Kotopoe cneayet 3a uucaom 3 456 729.

7. Yucno, kotopoe ctout nepeg uucnom 4 783 600.

8. Yucno, kotopoe Ha 1 cotHio Gonbuie, yem 23 986 856.
9. YHucno, kotopoe Ha 3 coTHM Thicsd MeHbiue, yem 39 876 584 442,
10. Yucno, kotopoe B8 100 pa3 6onbwe, uem 98 765 533.
Karou:

3aganmne OtBer

1 7234 457 762

2 23 034 455

3 2345 000 045

4 78 045 008

5 123 000 000 123

6 3456 730

7 4 789 599

8 23 986 956

9 39 876 284 442

10 9 876 553 300

IIpoBepounas paGora Ne 3

1no TeMe «BeJJHYHHBD)



Bapuaunr 1
1. Bbluucau.
a) 40 v+ — 1 u 33 «r; B) 3 kr 500 r + 14 «r 50 r;
6) 24 40 kr + 41770 kr; ) 4kr60r+ 6 kr2r.
2. OtseTb Ha BOnMpocbl no Tabnuue.

OBowm KapTtodens | Kanycta | Mopkosb | Csékna
KonuuectBo ku-

norpamMmoB, npo- 400 500 200 100
AaHHBIX 3a AeHb

a) CKOJIbKO KW/IOrpaMMOB OBOLLEM NPoAanu 3a AeHb?
6) Kakux osowen npoganu 6onbwe sBcero? Ha ckonbko Ku-
NnorpamMmos Wx npopanu Gonbiie, 4eM CBEKJbI?
B) Bo ckonbko pa3 kaprodens npoganu 6onblue, 4eM MOPKOBW?
3. CoctaBsb M pewu ypaBHEHHE.

D Gga +OP- s

. Bbiuucnmn.
4 T+ 120 089 kr — 9000 r.

Bapunanrt 2
1. Bbumncau.
a) 51— 2u 76 kr; B) 4 kr 700 r — 2 kr 800 r;
6) 40 u 30 kr — 2 7160 kr; r) 8 kr 70 r + 3 kr 7 .
2. Otsetb Ha Bonpocbl no Tabnuue.

Kamuu Tonassl | Usympyabl | Anmasbi | Manaxut
KonuvectBo ku-

norpammoB, foObl- 600 200 300 400
TbiX 3a Hepenlo

a) CKONbKO KWNOrpamMMOB KaMHe# a06buiM 3a Heneno?
6) Kaknx kamHen nobbian meublue scero? Ha ckonbko kunor-
pamMMOB WX [00bINKM MeHblue, YeM Tonasos?
B) Bo ckonbko pa3 tonasos gobbinu Gonblwe, 4yem n3ympynos?
3. Coctaeb M pewn ypaBHeHue.

a) é 1@&— 6) ‘@@@

4* . Bblumcau.
4 v + 230 065 xr — 8000 r.

OTBeThI K IPOBEPOYHON padoTe:



Bapuarm 1

1. a) 39 1 8 y 67 kr; 6) 4 v 3 uy 10 kr; B) 17 kr 550 r;
r) 10 kr 62 r.

2. a) 1200 «r; 6) kanyctbl, Ha 400 kr; B) B 2 pasa.

3.ajx+2=5+1+1,x=56)x+7=5+5+5,
x = 8.

4*. 124 080 «r.

Bapuaum 2

1.2 4774 24kr; 6) 179 70kr;8) 1k 900 ;1) 11 ke 77 T

2. a) 1500 «r; 6) uaympypos, Ha 400 kr; B) B 3 pasa.

3.a)x+3=5+1,x=3;600x+5=3+3+ 3, x=4.

4*, 234 057 «r.

KonTpoabnas padora Ne 3

no TeMe «BeJJHYnHbD)



He.]'ll/I: MMPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHUA U HABBIKU 110 TCMC «BenuuauHb»

Bapuaur 1
1. MNepeBean B HOBble E€AUHMLbI.
a) 3456 r = [ kr ] r; r) 50 mec. =[] ropa [ ] mec.;
6) 3426 cm = [ I m[Jem; n) 125 ¢ =[] mun [ ] ¢
B) 240 mun = [ ] u; e) 50 000 cm? = [ | m2
2. Haueptu npsmoyronbHuk co cropoHamu 80 v 50 mm. Hangu
ero nnowanb. Bbipasu B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
3. Pewwu 3apauy.
Annu ¢ Apy3bamu npowna 67 KM, 4TO COCTaBWU/IO MATYIO 4acTb
BCero nytn. Yemy pasHa OnMHa BCEro nytu?

4, Pewn 3agauy.
'yoBuH Havan BapuTb «xpabpocTtb» ana JlbBa B 14 4 40 MuH,
a 3akoH4mn B 15 4 30 muH. Ckonbko Bpemenun N'yaBuH Bapwun
«XpabpocTb»?
5*. Bblumcau.
a) 23 4 — 4 4 50 muH;
6) 7 kr 30 r — 5 kr 300 r;
B) 5 M — 4 am 7 cm.

BapuaHnt 2
1. MNepesegu B HOBblE €OUHMULbI.
a) 7632 r=[]kr[]r; r}) 40 mec. = [ ] r. [ ] mec,;
6) 2345 cm =[ | m[Jcem; n) 183 c =[] mun [ ] ¢
8) 420 mur = [ ] u; e) 23 000 000 m? = [ ] km2
2. Hauepty npamoyronbHuk co ctopoHamu 40 v 50 mm. Hangu
ero naowanb. Bbipasu B KBagpaTHbiX CaHTUMeETpax.
3. Pewwu 3apauy.
TpeTbld 4acTb nona BO ABopue yaoBuMHa 3aHMMaeT KOBED,
nnowank kKotoporo 34 M2, Yemy pasHa nnowaas Bcero nona?

4. Pewwu 3apauy.

3nnv Bowna k FyaeuHy B8 13 4 30 MuH, a Bblwna B 14 4y
20 MuH. Ckonbko BpemeHu npobbina Innu y 'yasuHa?

5*. Bbmucan.
a) 22 u — 5 4y 15 muk;
6) 9 kr 50 r — 6 kr 800 r;
B) 7 m — 6 om 8 cm.

OTBeTbI K KOHTPOJILHOI padoTe:



Bapuaum 1

1. a) 3456 r = 3 kr 456 r; 6) 3426 cMm = 34 m 26 cm;
8) 240 muH = 4 u; r) 50 mec. = 4 ropga 2 mec.; a) 125 c =2 muH 5 ¢;
e) 50 000 cm? = 5 M2,

2. 40 cmi

3. 335 km.

4. 50 muH.

5. a) 18 u 10 mun; 6) 1 kr 730 r; 8) 4 m 5 am 3 cm,

Bapuanm 2

1. a) 7632 r = 7 kr 632 r; 6) 2345 cm = 23 m 45 cm;
B) 420 muH = 7 u; r) 40 mec. = 3 ropa 4 mec.; g) 183 ¢ = 3 muH 3 ¢;
e) 23 000 000 m? = 23 km2

2. 20 c™M?

3. 102 m2

4. 50 mun.

5%, a) 16 u 45 Mun; 6) 2 kr 250 r; 8) 6 M 3 am 2 cm.

IIpoBepounas padora Ne 4

no teme «Yucuaa, koropoie 6ojbuie 1000. Ciio:keHue U BBIYUTAHHE)



Bapuanm 1

394787 399999 -“38733

2) BbinonHW nNpoOBEPKY BbIYUTAHUS CNOXKEHWEM B TPETbEM NpU-
mepe.

' Pewn ypaBHeHus.

A0+HZ=124 |4 %-—/20=280=7

./ B wmarasuHe O6bii0 3nekTpoyaHukoB Ha 12 Gonble, uem
Kogesapok. Ha ckonbko 6osnblue CTano YaWHWKOB, ecnu udaii-
HUKM He npoaasand, a NPOJanud ToNbKo 5 kodesapok?

Bapuanm 2



p 1) BbInONHU BbIMMCAEHMS.
+949689 -79%89% -198474

2) BbinonHW npoBepKy BbIYUTAHUA CNOXKEHUEM B TPETbEM Npu-
Mepe.

Peww ypasHeHus.

290-z2=4%400:110 %+60=80'7

B 6onbwom aksapuyme pbibok 6bino Ha 10 Gonbwe, yem B
maneHokoMm. B maneHbkui axksapuym 3anyctunu ewé 3 pbibku.
Ha ckonbko 6Gonbise pbibok crano 8 GosbwoM aksapuyme?

OTBeTbI K IPOBEPOYHOI padoTre:

1 eéapuanm 2 sapuanm
1. 452191 171 653 412706 1. 778 489 376 383 127 507
2. x=26 y =160 2. x=200 y=500
3. * Ha 17 yallHUKOB 3. * Ha 7 ppIOOK

KonTtpouabsnas padora Ne 4

no teme «Yucaa, koropoie 6ojbuie 1000. Ciio:keHue U BHIYUTAHHE)




Llesn: mpoBepUTh 3HAHUS, YMEHUS U HAaBBIKH 110 TeMe «Yucna, kotopsie 6onbiie 1000. Croxe-

HHUEC U BBIYUTAHUC)H

Bapuaur 1
Buibepu npaeunbHbii OTBET.

3apaHue Bapuantel oTBeTOB
1. Kakoe uucno wapo npubasuts K uuc- 1700 700
ny 5300, urobbl nonyunts 6 0007 70
2. W3 kakoro uucna ebmnan 800, ecam 1500 100
nonyuunu 700? 1400
3. 3HaueHMe KaKOro BbIPAKEHHWA PaBHO § 2003_'2%%
2 800?
2700+ 1000
4. YKaXu 3HAYEHWE YHCNOBOrO Bbipaxe- 2000 200
Hua (600 + 240) : 7 + 80. 92
5. Kakoi 3Hak cpaBHeHMA Haflo nocra-
BUTb B KPYXOK, uTOObl MNOAYYHTb S -
BepHOe HepaBeHCTBO
3800 — (1900 - 900) O 3800 — 19007
6. Boibepu BepHoe BbipaXeHHe A pelle-
A 3agaun: «Ona copsana 15 mone- (15 - 3)-2
naHoe. Heckonbko TiONLNAaHOB OHAa no- 15 3.2
craguna B8 2 Basbl, NO 3 TIOAbNAHA B 15 -
(3+2)
KaXOylo, a OoCTanbHble ceazana B Oy-
ker. Ckonbko Tmionbnavos e Gykere?s
- 48679 48679
7. YKaXKH NpPaBMALHO BLIMHCNEHHYIO CyM- +39976 +39976
48 679 w 32 976.
19NN 80655 81655
12435 12435
8. VYKaXW NpaBMNbLHO BLIYHCNEHHYIO pas- ~25706 ~95706
72435 w 25796.
HocT HHcen 56649 46630
9. Kakoe wuWMcno Hago 3anucath B
OKOWKO, uToBbl CTaNo BEpHbIM paBeH- 1600 30 800
creo 8200+ = 10000 — 10007
| 10. Kakoit moxer Obite gnuHa HOBOTO | 10 MM 19 am
YEPTEXHOrO KapaHpgawa? 19 cm




Bapuaur 2

Buibepu npaBunbHbIA OTBeT.

3aganue BapwaHTel oTBeTOB I
1. Kakoe uucno Hajo npubasuTe K uMC- 1600 600 |
ny 2400, urobei nonyuuts 4 0007 60 =
2. W3 xakoro uMcna semaM 300, eciu 600 1300 |-
nonyyunu 9007 1200 —
3. 3HaueHMe KaKOro BbIDAKEHWA PpPaBHO 1;:030_ |1 %J?}O
1600?
2300 — 700
4. YKaku 3HayeHWe YHCNOBOTO Bbipaxe- 170 107
Hust (980 — 350) : 9 + 100. 710
5. Kawo#it 3HaK cpaBHeHMA Haflo nocTa-
BHTb B KPYXOK, 4TOBbl MONMYuMTL Bep- > =
HOE HepaBeHCTBO
5600 — (300 + 600) O 5 600 — 300 + 600?
6. BuiGepu BepHOe BhipaXeHHe ANA pe-
weHua 3agaun: «B 2 opuHakoseie
6GaHKH C aHaHaCOBbIM KOMMNOTOM Kna- (19+2)°6
18:2-6
Ayt 18 kpyxkoe awaHaca. Ckonoko 18-2:6
KPYKOB AHAHACA HYXXHO MNONOXMWTL B
6 Takux GaHOK?»
38697 38697
7. YKaOKH NpaBUNLHO BLIMHCNEHHYIO CyM- | + 47538 +ﬂ;25313
38 697 w 42 538. —
AR 81135 81235 |
81423 81423
8. YKaXW nNpaBWNbHO BLIMHCNEHHYIO pas- ~20873 ~20873 |
81423 w 29873. '
HOCTb Hicen 51540 51550 |
9. Kakoe uucno Hajlo 3anucare B OKOW- 600 60
KO, 4ToObl CTaNo BepHbIM PaBEHCTBO 6 000
9 400 + O = 10 250 — 250?
"10. Kakoh moxerT ObiTe Macca KOWKHW, | 300 r 3 kr
kotopoi 1 rog? 30 «kr
OTBeTbl K KOHTPOJILHOM padoTe:
Bapuant 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 700 1500 | 3000 - 200 | 200 | > 15-3-2 | 8165546639 | 800 | 19 cm
2 1600 | 1200 | 2300 - 700 | 170 | < 18:2-6 | 81235 |51550 | 600 |3 kr

MarteMaTH4YecKHd TUKTAHT Ne 2




no teme «CJ10:keHHe H BbBIYUTAHHEC, YMHOKCHHUEC U T1CJICHUEC)

Bapuanr 1

B kaxxgom 3apaHMM HaWaM M NOAYEPKHW NpPaBWUNbHbIM OTBET.

3apaHus BapuaHtbl oTBeTa

.. Ykaxu uucno, kotopoe Ha 3 000 menbwe, 23000 20 300

uem 23 300. 20 030
Bbiuutaemoe 670, pasHocts 4 300. 4670 4 970
YKaxku yMeHbluaemoe. 43 670
. YKaXXu 3HaueHue CyMMbl 6 4 5 450 muu
3445 MuH+2 u15 MuH. 1 430 muH
YKaKM 3HayeHWe HEeW3BeCTHOro B YypasHe- | x =100
HuM x—20=40-2, x=60 x=4

Kakoe u4MCno nonyuyurcs, ecnu yvactHoe

umcen 777 v 1 ymeHbwute Ha 777 707 77 700

Kakoe uucno Hago 3anucarb B OKOLUKO,
4ytoBbl  paBEHCTBO :7=5080—5000 | 56 560 5600
CcTano BepHbiM?

27 631 +27 631
8 799 8 799
25430 36430

Ykaxu NPasuIbHO BbINONIHEHHOE ChoXe- +
HHUE.

5340 900 900

Ykaxu npaBubHO BbiINOJIHEHHOE BbIYUTa- 1967 28 885

i 3383 872015
Kak Hago paccrasutb cKOBKH, 4TOObI 60-(9—6):3

paseHcTBo 60+9 —6:3 =420 crano Bep- (60-9—-6):3

HbIM? 60-(9—6:3)

Bapmunanr 2



B kawpom 3agaHuMM HaWgu M NOAYEPKHW MPaBWUNbHLIA OTBET.

3apganus BapuanTbl otBeTa
Ykaxu uucno, kotopoe Ha 4 000 mewbwe, | 34 004 34 000
uem 34 404. 30 404
Ymenbwaemoe 1700, pasHocte 400. 2 100 1300
YKaXKu BbluMTaemoe. 1 660
YKaXKu 3Ha4yeHue CyMMbl 16 MuH 15 muH
5 mun 20 ¢+ 10 mun 40 c. 5mun 20 ¢
. YKaK¥ 3HayeHWe HEeW3BecTHOro B ypas- x=15 x=56
HeHud x:4 =760 — 700. x =240

5. Kakoe uucno nonyuurtcs, ecnd npou3sene-
T, POVSECAS™ | 44 400 404

Hue uucen 444 u 1 ymeHbwute Ha 447

5. Kakoe uucno Hago 3anucatb B OKOWKO,

yToBbl pPaBEHCTBO :9=17090-—7 000 18 81 810
cTano BepHbIM?

-, 6738 37 816
YKaxXu npaBunbHO BbINONHEHHOE choxe- '+ +

2 843 42 219

e 8 581 80 035
48512 48512
YKaXu NpaBunbHO BbINONHEHHOE BbIYUTA- |~ o285 ~ o785
Gl 41830 41730
Kak Hapo paccrasutb CKOBKM, u4TOOBI 50-(14—12):2
paseHcteo 50+ 14 — 12:2 =400 crano sep- (50-14-12):2
HbIM? 50-(14—12:2)
Knrou:
Bapuanrt 1 2 3 4 5 6 7 8 9*
1 20300 | 4970 |64 100 | 700 | 560 | 36 430 | 872015 |60-(9-6:3)
2 30404 | 1300 | 16 mun | 240 | 400 | 810 | 80 035 | 41 730 50 - (14-12 :2)

Tect Neo 2

no Teme «CJj10:keHHe U BbBIYUTAHHEC, YMHOKCHHUEC U 1CJICHUEC)




BapuanT 1

A1. Kakol npumep pelwéH HeBepHO?
[] 1) 24 356 + 7854 = 32 210
[]2) 57 003 — 49 784 = 7229

[] 3) 37 081 — 24 574 = 12 507
[] 4 3547 + 7832 = 11 379

A2. Kakol npumep pelwéH BepHO?

[]1) 3504 -7 = 24 521

[] 2) 229 432 : 7 = 3276

[] 3) 8005 - 6 = 4830

[] 4) 13 040 : 4 = 3260

A3. OTBeT Kakoro npumepa OKaH4YUBAETCA ABYMS HYNsMU?
[] 1) 546 780 - 5

[]2) 65490 : 3

[] 3) 546 787 — 498 677

[] 4) 67 854 + 56 776

A4. B KakoMm npuMepe OTBET He TAaKOM, KaK B OCTa/bHbiX?
[]1) 3570 - 8 [] 3) 2468 + 388

[] 2) 5494 — 2638 []4) 11 424 : 4

B1. B kakoi cTpoke npumepbl ¢ OAMHAKOBbIM OTBETOM?
[]1) 3570 - 5 u 8525 : 5

[]2) 32 754 + 2832 u 44 223 — 7537

[]3) 29 376 + 2829 u 6441 - 5

[]4) 3728 - 3 u 5591 - 2

B2. Bbipa3u 8 yacax ¥ MuHytax 203 mMuH.

[11) 20 4 3 mun [13) 324 3 mun

[12) 24 03 mun []4) 3423 mun

B3. Hangu cpegHee apudmetuueckoe uucen 243, 764 w 886.
[] 1) 1893 [ 3) 6031

(] 2) 631 [] 4) 63 211

C1. PeweHnnem Kakoro npumepa sensercs uucno 37012
[]1) 12 284 : 4 []3) 18 505 : 5

[]2) 1113 : 3 (] 4) 29 608 : 8



Bapuant 2

A1l. Kakol npumep peweéH HeepHO?
[] 1) 3547 + 7777 = 11 324
[]2) 35001 — 2874 = 32 137

[] 3) 8354 — 6895 = 1459

[] 4) 7030 — 2584 = 4446

A2. Kakoi npumep peliéH BepHO?
[]1) 2576 - 5 = 111 880

[

[]2) 22 428 : 4 = 567
[]3) 74030 -3 =222 090
[]4) 24 915 : 3 = 8035

A3. OTBer Kakoro npumepa OKaHYMBAETCA HYNEM?
[]1) 56 784 - 6

[] 2) 5643 + 45 649

[]3) 7658 : 2

[] 4) 436 987 — 342 377

Ad. B kakom npumMepe OTBET He TaKOW, KaKk B OCTa/lbHbix?
[]1) 2344 . 3 []3) 9870 — 2568
[]12) 28 128 : 4 [] 4) 3238 + 3794

B1. B kakoW cTpoke npumepbl C OQWHAKOBbIM OTBETOM?
[]1) 5078 - 4 » 69 036 : 3

[]2) 5623 + 6738 u 13 760 — 399

[]13) 34248 : 6 u 12 000 — 6292

[] 4) 8523 + 8523 u 6984 : 4

B2. Bbipasu B uacax ¥ MuHytax 238 MmuH.

[]1) 2y 38 mun [13) 35 u 8 mun
[12) 23 4 8 mun []4) 3 458 mun
B3. Haigu cpepree apudmetuyeckoe uucen 745, 321 u 656.
[]1) 1722 []3) 4174
[]2) 574 [] 4) 5704
C1. Pewennem Kakoro npumepa sensercs uucno 9104?
[]1) 36 416 : 4 []3) 12 682 — 3578
[]2) 18 028 : 2 [] 4) 145 + 769
Karou:
Bapu-

Al A2 A3 A4 B B2 B3 C1
aHT

2 4 1 1 3 4 2 |(3un4

2 2 3 4 3 3 4 2 (1n3




IIpoBepounasi padora Ne 5

10 TeMe «YMHOKEeHHeE U JIeJIeHHEe HA OJHO3HAYHOE YHCJI0)

Bapmuanr 1

B Ka>KAOM 3afaHuMKM Haugu M nog4yepKHH ﬂpaBH.ﬂbell‘:‘i OTBeT.

3agaHus
Ykaxu npoussegeHue uucen 600 u 7.

Ykaxu YKWCno, Kotopoe B 4 pasa MeHb-
we, yem 28 000.

Kakoe uucno Hago yMHOXWTb Ha 8,
ytobbl nonyuuts 4 8007

YKaXxu npousseaeHWe, ecnu nepsbiii
MHOXUTeNb — 4acTHoe uyucen 756 u 7, a
sTopo — 0.

YKau npaBUAbHO BbIYUCNEHHOE NPOMU3-
BeAeHHe.

Bo ckonbko pa3z 320 6Gonbwe, yem 47

Ykaxu NPaBWNbHO HaWAEHHble YacTHOe M
OCTaTOK.

Ykaxu 3HauyeHue HEU3BECTHOro, KoTtopoe |

NONYYUTCA NPU PELUEHUU YpPaBHEHWS
x -6 =200 + 340.

YKaXu 3HaK [eWCTBUS, KOTOPbIW Hamo
3anucatb, 4ToObl CTano BepHbIM PaBEHCTBO
5900 -4 100 =5 400 3.

BapuanTbl otseta

420 4 200
42 000

700 7000 70

600 60 800

108 18 0
(528 6248
55862 56 232

B: 8 pas, 80 pas,
800 pas

110:4=26 (ocr. 6)
110:4=27 (ocT. 2)
110:4=27 (oct. 1)

x=9 x=90
x = 546



Bapuanr 2

B KaXgoM 3aflaHMu HaWau M NOAYEPKHW NpaBUNbHbIM OTBET.

3apaHus

Ykaxku uactHoe umcen 6300 u 7.

YKaxu uucno, Kotopoe B 5 pa3 6onb-

uje, yem 12 000.

Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 9,
utobbl nonyuute 907

_ YKkaxu vactHoe, ecnu Aenumoe — Npowu3-
gegeHue uucen 5 u 700, a pgenutens — 1.

YKkaxu npasu/ibHO BblYUC/IEHHOE [POKH3-
BefeHue.

Bo ckonbko pas 360 Gonbwe, uem 4?

" YKaXu npaBuMNbHO HaWfeHHble 4YacTHOoe W
OCTaTOK.

. Ykaxku 3HayeHue Heu3BecTHOro, Kotopoe

BapuanTbl oTBeTa
900 90 9

6000 1205
60 000

810 8 100
900

350 3 500
3 501

x412§ >.:14‘;12;

32016 33016

B: 9 pa3, 90 pas,
900 pas

218:7 =30 (ocr. 8)
218:7=31(ocr.2)
218:7=31(oct. 1)

x=500 x=50
NONYUYUTCA MPU PEeLeHHUH YpaBHEHWUS == 800
x:4=280— 80.
YKau 3HaK AEWCTBUS, KOTOPbIW Hago
3anucarb, 4Tobbl CTafio BEpPHbIM PaBEHCTBO + -
6 800 —3200=1200( ) 3.
Kirou:
Bapuant 1 2 3 4 5 6 7 8 9 *
1 4200 | 7000 600 | 0 56 232 | B 80 pa3 27 (oct.2) 90 :
2 900 60000 |810]3500 |33016 |B90pa3 31 (oct. 1) |50

KonTpoasnas padora Ne 5




HeJII/I: IMPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHUA 1 HABBIKU 110 TCMC «YMHOXCHHE U JCJIICHHUEC Ha OJJHO3HAa4-

10 TeMe «YMHOKEHHE U eJIeHHe HA OJAHO3HAYHOE YHCJI0»

HOC YHUCJIO»

Boibepu npaeu/ibHbIA OTBET.

- Bapuaur 1

3apauue

Bapuautel oTBeTOB

1. Kakoe uucno Gyner chefylollMm B no-

Nno eepHbIM?

cnepoearensHocTu umcen: 4, 11, 25, 537 L 199 103
2. Bo cKONbKO pa3 Hafo YBeNHUMTb HYWCIO B: 400 pas
7, utobbi nonyuuts 2 8007 40 pas 4 pasza
3. Kakoe uucno 6onbwe, uwem 900, B 5 400 540
, 6 paa? 54 000
| 4. Kakoi moxer 6biTb NNOWAAbL BAPONHON 49 pm? 49 m?
NOBEPXHOCTH KYXOHHOHW NAMTbI B KBapTHpe? 49 mm?
- 1
| 5. Ykawm npouasenenne umcen 5073 wu 4, KSB i Xﬁﬂ?i
el gl g i 20282 20292
~ 5658|6 ~ 56586
54 19403 54 1943
6. Ykau uvacrHoe umcen 5658 u 6, korvo- | gig ii
poe BbLIMMWCNIEHO BepHO. _—1& —_'1 8
_18 18
L 0 0
1 7. lna  BuicTynneHWid UMpKOBbLIX cobauek
warotoewnn 34 Gawmauwka. Cxonbko Obi-
no cobauek, eCnd BCe OHM BLICTYNANH B 7 8 9
HOBbix OGawmaukax W 2 Gawmauka OKa-
3aNMCb NULIHHMK?
8. Kakoe of]HO M TO e UYMCNO Hao 3anu-
Calb B OKOWKM, uTOBbI CTano BepHbIM 100 10 1
pasencreo 70000:0] = 700 -2
19. Kakoe 4HCNO Haflo 3anMcath B OKOWKO,
yrobw pasexcteo [1:7 =040 - 900 cra-| 28 280 2 800




Bapuaur 2
BuiGepy npasunbHbIA OTBET.

3apanwe BapnaHTel oTBeTOB
1. Kakoe uucno nponyuieHo B nocnefosa- 50 52 54
TensHocTH umcen: 3, 10, 24, (1, 108?
2. Bo ckonbko pa3s Haflo YBeNHUMTL YHCNO B: 600 pas
3, urobul nonyuut 18007 60 pas 6 pa3
3.§auoe uKCcno MeHbwe, uem 270, 8 300 30 279
paz?
4. Kakoi mower ObiTb [NIMHA KYXOHHOIO 12 cm 12 am
cTona B kBaptupe? 12 ™
5. Ykau npouagesieHue umcen 7814 u 6, ><m1; X“’”;
KOTOpPOE BbLIUWC/IEHO BEpPHO. 46884 36864
637219 63729
63 63
6. Ykaxn uactHoe uucen 6373 u 9, koro- —?2 —72
poOe BbMMCAEHO BEPHO. 72 12
0 0
7. NatepecAaT KapaHpaweRd pasnoxuwny B8
kopobku, no 6 wryk B kawayw. Ckonb-
10 9 8
KO KOpoOOK 3aHANM 3TH KapaHpallW, ec-
nM 2 KapaHpgawa ocTanock?
8. Kakoe oflHO M TO e uUMCNO Hafo 3anu-
carb B OKOWKMK, uTOBLI CTano BepHbIM 9 100 10
pasexcteo 90000:00 =9-C1?
9. Kakoe uyucno Hafo 3anMcatb B OKOLIKO,
ytobul pasencteo [1:7 =680 — 600 cra-| 560 56 10
No BepHbiM?
OTBeTbl K KOHTPOJILHOM padoTe:

Bapuanrt 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 109 | B400 pa3 | 5400 | 49 nm? | 20292 | 943 8 10 280
2 52 | B 600 pa3 30 12 v | 46 884 | 708 8 100 560

IIpoBepounasi padora Ne 6

no reme «Cxopoctb. Bpemsi. Paccrosinue»




Bapuautr 1
1. 3anonuu Tabauuy.

CkopocTtb Bpems PaccrosHue
150 mM/muH 900 ™

5y 120 km
716 km/u 8 u

2. Hangu cpeaHiol0 CKOPOCTb aBTOMOOW/IA, €Cnu Ha nepBoM
OTpe3Kke NyTW OH ABUralcA CO CKOPOCTbio 55 KM/u, Ha BTOpOM —
70 kM/4, a Ha TpetbeM — 85 Kkm/u.

3. Jlo nepeoi octaHoBkM MawuHa npoexana 152 000 m, go sTO-
poi — 8456 m, no Tpetbern — 11 430 m, no yersépron — 9990 m.
Hangu paccrosHue, NpoMAeHHOE MalUWHOM.

4. Pewwn 3apauy.

depmep A0 coceaHew OepeBHU exan 2 4 Ha Nowaan Co CKO-
pocTbio 12 kM/4. Ckonbko BpemMeHu emy noHagobunocb 6bi, ecnu
Obl OH MOLWEN MELWKOM CO CpegHel CKOPOoCTbio 4 km/4?

Bapuaur 2
1. 3anonku Tabnuuy.

Ckopoctb Bpems Paccrosinue
43 M/MuH 7 MuH

6 u 240 km
120 km/u 360 km

2. Haigu cpegHIOlO CKOPOCTb TOBAapHOro noesfa, eciu Ha nep-
BOM YyuyacTKe OH JABMuranca co ckopoctbio 60 km/uy, Ha BTOpoM —
90 xm/u, Ha TpetbeM — 110 kM/u, a Ha uetBéptom — 100 KM /u.

3. Tennoxopg po nepsow npuctaHu nponnbvin 8099 M, 3arem
no stopon — ewé 12 000 m u or Heé po Tpetben — 10 880 m.
Hangu pnuny Bcero nyrw.

4. Pewn 3apauy.

Maccaxupckuii noess Boiexan U3 ropoga A, ABUrasiCb CO CKO-
pocteio 120 km/4, n 4yepe3d 5 4 npubbin B ropoa b. 3a kakoe

BpeMs npoeaer 3TOT NyTb aBTOMOOWNbL, eCnu ero CpeaHss CKo-
poCTb 75 KM/4?

OTBeTHI K KOHTPOJILHOI padoTe:



Bapuarm 1

1.
Ckopocrtb Bpemsa PaccrosiHue
150 m/MuH 6 muH 900 m
24 KM /y 5y 120 km
76 kM/y 8 u 608 km

2. 70 km/u.

3. 181 876 m.

4. 6 u.

Bapuanm 2

1.
Cxopoctb Bpemsa PaccrosiHune
43 m/MuH 7 MuH 301 m
40 km/u 6 u 240 k™
120 km/u 3y 360 km

2. 90 km/u.

3. 30 979 m.

4. 3a 8 u.

MaTtemMaTHndeckuid TUKTAHT Ne 3

0 TeMe «YMHOKEHHE HA YUCJIa, OKAHYUBAKIIUECH HYJIAMM)




Beiuucnu.

1. 234 - 7000. 6. 6000 - 34 500.

2. 29 740 - 200. 7. 87 900 - 600.

3. 643 707 - 500. 8. 780 900 - 300.

4. 37 500 - 3000. 9. 56 770 - 7.

5. 5 060 700 - 3000. 10. 609 - 50 000.
Korou:

MateMaTHYeCKUH AHUKTAHT
1) 1 638 000; 2) 5 948 000; 3) 321 853 500; 4) 112 500 000;
5) 15 182 100 000; 6) 207 000 000; 7) 52 740 000; 8) 234 270 000;
9) 397 390; 10) 30 450 000.

KonTpoasnas padora Ne 6

0 TeMe «YMHOKEHHE HA YUCJIa, OKAHYUBAKIIUECH HYJIAMM)



He.]'II/I: MMPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHUA U HABBIKU 110 TCMC «YMHOXXEHHE Ha qucCiia, OKaHYHMBaAKOIUC-

CA HYJISAMN

1 sapuanm

1. BbINoNHM BBIYUCIIEHUS, 3aMIUCHIBAs B CTOJ-
OuK:
43600-5=
2400 -30=
540 - 700 =
80 - 356 =

2. Pemmwmre 3amauy:
Ot AByX npucTaHel, HaXOAAIMXCS HA
pacctostHuu 90 KM IpyT OT JIpyra, OJHO-
BPEMEHHO OTIPABWINCH HABCTPEUY JPYT
JpyTy ABa TEIJI0X0/a U BCTPETHIINCH Ye-
pe3 2 4. CKopocTh OHOTO U3 HUX 21 KM/4.
C KaKOi CKOPOCTBIO LIEJ BTOPOM TeM-
aoxon?

3. Pemmwure ypaBHEHUS:
x—546=35+64
X+ (500 : 100) =125

4. Belpazure B yKa3aHHBIX €IMHULIAX U3MeEpe-

HUS:
45M2omM=...... M
7ceytr. 14u=....... q
8trS5u=....... KT
200 mm* = ........ M?

5. * Ilepumerp kBaapara paBeH 24 cMm. U3
TpPEX TaKUX KBAAPATOB CIOKUIHN OAVH
IpsAMOYToJIbHUK. Haliu nepumerp u 1io-

majab 3TOTO MPAMOYTOJIbHUKA.

2 sapuanm

Brinonnu BeUMCIEHUS, 3aMUCHIBAs B
CTOJIOUK:

2300-90=

64 000 - 3 =

640 - 800 =

70 - 245 =

Pemmre 3amauy:

JIBe 1eBOYKM OTHOBPEMEHHO BBIILIN U3
CBOHUX JIOMOB HaBCTpeuy APYT IAPYyry U
BCTPETUIIHUCH Yepe3 3 MuH. CKOpOCTh Tiep-
BOH 71eBOYKH 60 M/MHH, a BTOPOU J€BOYKH
— 70 M/MuH. KakoBo paccTosiHUE MEXIY

UX 1oMamMu?

Pemvite ypaBHEHHS:
376 —x=7-9
x:3=720:9

BblpaSI/ITe B YKa3aHHBIX €IUHUILIaAX U3MC-

peHHSL::

4423 MUH = ..... MUH
7 om* = .....cM?
Otr6m=....... KT
3400 onmM>=....... M2

* Ilepumetp kBazpara paseH 20 cMm. U3
TpeX TaKUX KBAJAPATOB CIOKUIN OUH
npssMoyroyibHUK. Halinu nepumerp u mio-

ragab 3TOIro NpAMOYTOJIbHHUKA.

OTBeTbI K KOHTPOJILHOI padoTe:




1 eéapuanm

. 218 000
72 000
378 000
28 480
1)21-2=42 (xkm)—Sl1
2)90 —42 =48 (xm) — S2
3)48 : 2 =24 (xm/u4) — V2
OtgeT: 24 kM/4
. Xx=0645
x =25
. 452 mm
1824
8 500 xr
2 m?

. 48 cm, 108 cm?

2 eapuanm

. 207 000

192 000

512 000

17 150

1) 60 -3 =180 (m) - S1
2)70-3=210 (m)—S2

3) 180 +210=390 (M) — S
Otset: 390 M

. x=313

x =240

. 263 MuH

700 cm?
9 600 kr
34 m?

. 40 cMm, 75 cm?

«YMHOKeHHue U ACJCHHE HA OAHOZHAYHbBIC YUC/IAa U YUC/IA, OKAHYUBAIOIIUECH HYJIAMN

Tect Ne 3 o Teme




Bapuant 1
A1. Bbiuucnu: 87 064 - 6.

[] 1) 522 084 [ ] 3) 482 064
[]2) 522 384 [ ] 4) 14 510

A2. Kakoe uucno ymHoxkunu Ha 100 v nonyumnu 3 405 000?
] 1) 3450 [ 3) 34 050

[] 2) 3405 [] 4) 340 500
A3. Bbwucnu: 364 420 : 7.

[]1) 52 060 ] 3) 5206

(] 2) 50 260 [] 4) 5260

Ad. Kakoin ocrarok B yactHom 5490 : 60?

(] 1 290 []3) 30

[]2) 90 [ ] 4) ocrarka Het

B1. Boibepu npaBusibHbIA OTBET.

Moean exan co ckopoctbio 90 kM/4 B TeyeHme 36 4. Kakoe
paccTtosiHue OH npoexan?

[]1) 20 km [] 3) 3240 km
[] 2) 324 km (] 4) 32 400 km

B2. Bbibepu npasunbHbIW OTBeT.

U3 ogHOro ropoaa B NPOTMBOMOMIOXHbBIX HANpaefeHusx 0QHOBpe-
MEHHO BbilLAM ABa Typucta. CKopocTb 0AHOro S KM/4, a BTOpOro -
4 kM/4. Heped kakoe BpemMsi pacCTosiHue mexay Humu byaet 27 km?

[] 1) yepes 3 u [] 3) uepes 6 u 30 mun
[] 2) yepes 5 4 20 muH [] 4) yepes 9 vy
B3. Buibepu npasunbHbii OTBET.

sa aBTOMOOGUNS Bblexann OOHOBPEMEHHO HaBCTpevy Aapyry
M3 ropoaoBs, pacctosiHne mexay kotopbiMu 300 kKM, U BCTPETUNUCH
yepe3d 2 4. CkopocTtb ogHoro 70 km/4. Havou ckopoCTb BTOPOro.

[]1) 80 km/u []3) 160 km/u
[] 2) 150 km/u [] 4) 220 «km/u
C1. 3HaueHne kakoro BbipakeHus pasHo 192 648?
[]1) 64 215 - 3 []3) 32 108 - 6

[]2) 770 592 : 4 []4) 576 192 : 3



Bapuant 2
A1. Bbumncau: 65 073 - 7.

[]1) 425 091 []3) 455 511
[]2) 425 491 [] 4) 425 091
A2, Kakoe uucno ymHoxxunu Ha 100 v nonyurnu 9 109 0007?
[] 1) 9190 [] 3) 91 090
[]2) 9109 (] 4) 910 900
A3. Bbiuncnu: 468 180 : 6.

[]1) 78 030 [] 3) 7803

[]2) 70 830 [] 4) 7830

A4. Kakon octatok B uyactHom 5680 : 707

[11) 10 138

[]2) 80 [] 4) ocratka Her

B1. Bbibepr npasunibHbIA OTBET.

Moe3n exan co ckopocTtbio 80 km/4 B TedeHme 25 4. Kakoe
paccTosiHue OH npoexan?

[11)2km 30 m [] 3) 200 km
(] 2) 2000 km ] 4) 2000 m

B2. Bbibepu npaBunbHbiM OTBET.

M3 0gHOro nocénka B NpOTMBOMNOMOXHLIX HarnpasneHusix ooHoOBpe-
MEHHO BbilNM ABa newexona. CkopocTb OAHOTO S KM/4, a Apyroro —
3 kM/4. Yepe3 kakoe Bpems paccTosiHue mexay Humu 6yoet 24 km?
[] 1) uepes 3 y [ ] 3) uepes 8 u
[]2) uepes 4 u 40 muH [ ] 4) uepes 192 u
B3. Bbibepu npaBunbHbid OTBET.

Ba aBToMOOMNA Bblexann OQHOBPEMEHHO HABCTpeYy Apyr Apyry
N3 ropoaoB, paccTosiHMe Mexzay KotopbiMu 510 KM, 1M BCTPETUIUCDH
yepe3 3 4. CkopocTtb ogHoro 80 km/4. Haiham CKOpOCTb BTOPOrO.

] 1) 1530 km/u [] 3) 270 km/u
[]12) 240 km/u []4) 90 km/u
C1. 3HaueHue Kakoro sbipakeHUs paBHO 251 4447
[]1) 62 861 - 4 []3) 20 352 : 8
[12) 1508 664 : 6 [] 4) 4697 - 6
Kiarou:
Bapwu-

At A2 A3 A4 B B2 B3 Ct
aHT

2 3 3 1 1 2 1 4 |1n?2




IIpoBepounas pabora Ne 7

mo TeMe «I[e.]’lel—l]/le Ha YucCJ/ia, OKAaHYUBAKOIIUECH HYJIAMMN)

Bapuaunr 1
1. BoinonHu peneHve B cTonbuk.
a) 21 000 : 600; B) 40 480 : 80;
6) 142 100 : 70; r) 9240 : 40.
2. Haueptu cxemy W peww 3agavy.
M3 ropona B NPOTUBOMNOMOXHbLIX HANpPaBleHUsIX OOHOBPEMEH-
HO Bblexanu aga astomodbuns. CkopocTe ogHOro u3 Hux 80 km/u,

a gpyroro — 75 km/4. Ha kakoMm pacctosiHum apyr ot gpyra 6yayr
aBTOMOOUNN 4yepesd 4 4?

Bapuanr 2
1. BbinonHu peneHve B CTONOMK.
a) 19 600 : 700; 8) 182 400 : 600;
6) 240 800 : 80; r) 22 480 : 40.
2. Hauept cxemy u pewwu 3agauy.
OT ogHOM CTaHuMKM B MNPOTUBOMONOXHbLIX HaNpaBfeHURX On-
HOBpEeMeHHO oTbexanu asa noesna. CkopocTb ogHoro 80 km/u,

a -gpyroro — 90 km/4. Ha kakom pacctosiHum gpyr oT gpyra oyayr
noesna 4epes 3 4?

OTBeTbI K IPOBEpPO4YHOI padoTe:

Bapuarnm 1
1. a) 35; 6) 2030; &) 506; r) 231.
2. 620 km.

Bapuarnm 2
1. a) 28; 6) 3010; 8) 304; r) 562.
2. 510 km.

IIpoexT «MaTemMaTHKa BOKPYI HAC»



Kputepun oneHuBanus

OCHOBHBIM BHJIOM IPOMEKYTOYHOTO W UTOTOBOTO KOHTPOJIS SBIISCTCS MPEICTABICHUC yYaIllH-
MUCSI TOITOTOBJICHHBIX UMM MTPOSKTHBIX 3aJJaHUH.

OrneHnBaeTcsT M KayeCTBO BBIMOJHEHUS MPOCKTHOTO 3a/JaHUs, W TPEACTABICHUE €ro Mepej
KJIACCOM.

OreHUBaTh BBITIOJTHEHUE MPEICTABICHHBIX MPOCKTHBIX 3aJIaHUH TaKKe IeIeCO00pa3HO M0 KPH-
TEpUsIM, KOTOPBIE OOCYXICHBI C YYCHUKAMH M MTOHATHBI UM.

DTO MOTYT OBITh TAKHE KPUMEPUU:

* IIyOMHA PaCKPBITUS TEMBI TIPOSKTHOTO 3a/IaHusl, UCTIOIh30BAHUE 3HAHHUMA U3 IPYTUX 00JIacTel;
* JIOKA3aTeIbHOCTH TPEJICTABIICHHOTO MaTepralia, 000CHOBAHHOCTH BBIBOJIOB;

* Ka4ecTBO O(OPMIICHUS MPOCKTHOTO 33aJJaHUsI, €CJIH OHO BBIITOJIHEHO ITHCEMEHHO;

* 4€TKOCTb U SICHOCTb MPEICTABICHHSI MPOCKTHOTO 3a/IaHus TIepe]] KI1accoM;

* COICPKATETHLHOCTh U apTYMEHTUPOBAHHOCTH OTBETOB HAa BOIPOCHI OJTHOKIIACCHUKOB.

[To kaXxaOMy M3 KPUTEPUEB, HCITOJIB3YEMbIX TPU OICHUBAHUH MTPOSKTHOTO 3a/IaHMs, BHICTABIIS -
eTcst Oa.

Ouenka «5» - yueHuK HaOpais 5 0anioB B CyMMe MO BCEM KPUTEPUSIM OIICHUBAHMSL.

Ouenka «4» - ydeHuk HaOpan 4 Gasia.

Ouenka «3» - yueHHK HaOpan 3 Oasia.

Ouenka «2» - yaeHHK HaOpan 2-1 6. uiau He CrpaBUIICs ¢ pabOTOM.

KonTtpouabnast pabora Ne 7

10 TeMe «YMHOKeHHe U JIeJIeHue Ha YucCjia, OKAaHINBAKOIIUECH HYJIAMMN)



He.]'lI/I: MMPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHUA U HABBIKU 110 TCMC «YMHOXXEHHE U AeJICHUE Ha qucia,

OKaHYHBAIOMIUCCA HYJISIMU)

|
. BEDNAHY 3
_!__l__' [ | | Boibepd npaBunbHbii oTBeT.
[ ] ¢ :
18§ 3apauue Bapuantel oTBeTOB
:--—%— 1. YkakH 3uauenue Boipakenua a- 800, ecnuw a=50. | 4000 400 40 000
_|: 2. Ykaxu npoussegenne uucen 7000 u 90. 63 000 630 000 6 300
I l 3. Ykaxu 3naueHue ebipaxeHuna 2-6-50-9, 5 400 540 54 000
_|: 4, Kakoe uucno Hafo YMHOXHTL Ha 27, utobel no-
_%_ nysuts 2 7002 10 100 1000
|— 5. Ykawu 3xaueHue eoipaxenun c:20, ecam c— 1200. 6 000 600 60
| | 6. Ha kakoe uucno pasmenwnn 18 000, ecnu nonyuu- Ha:
, | 10007 18 180 1800
- 480 480
| | 7. YkaXu npasunbHO BLIMHCNEHHOE MPOH3BEfieHHe M- Xg00 % 900
:a cen 480 w 900. 43200 432000
i ~ 17600{80 ~17600( 80
e 160 1220 160 122
1 8. YKaKH NpaBMALHO  BbIUMCNEHHOE 4YacTHOe uHcen | —— —
= 160 160
[ e el 160 160
T = ~
1] 6390|300 6390|300
113 600 12 600 121
1 9. Ykaxu npaBuNbHO BLIMMC/IEHHO@ YacTHOe W ocTa- E Eﬂ
~| Tok npu penewwu uucna 6390 wa 300. ~300
_i‘ 90
1 10. Ykaxu suipaxeHwe AnA pelleHda 3apaud:  eflsa
1 NbDKHHKA Hauanu JIBMraTeCsi OfJHOBPEMEHHO OT OfHO- (300 - 240) - 10
' (naKKa B NPOTHEONONOMHBIX
L1 I y ] (240 + 300) - 10
| nenuax. CkopoCTb OAHOTO NbbDKHWKA 240 M/MuH, (240 + 300) : 10
|| apyroro 300 m/muH. Ha KakoM paccTOsHMW Apyr Of
| apyra nepkwukd Gynytr uepes 10 mMun?»




Bapuaur 2

Boibepu npaBunbHbiA OTBET.

BapuanTtel orvBetoB

3apaHue
1. Ykaxu 3Hauenue BuipakeHus a-500, ecnm a=60. | 30 000 300 3000
2. Ykawu npou3segenne uucen 9000 wu 60. 5400 54000 540000
3. Ykaku 3Hauenue BbipaxeHua 4-8-25-6. 4 800 48 000 480
4, Kakoe uMCNO Haflo YMHOXMTL Ha 34, 4tobbl no- 1
nyuuts 340002 L
5. Ykaku 3nauenwe sbipdxenua a:30, ecnuw a = 2 400. 800 80 8 000 i
6. Ha kaxoe uwcno paspenwnu 1400, ecnw nonyuu- Ha: 'j
o 1007 14 140 1400 1
360 360 :
7. YKawu npaBuNbHO BbiMHCNEHHOE npoM3BefieHMe uM- | X X '
cen 360 u 800 o0 20 1
’ 288000 28800
19800/ 90 1980090 |
180 1220 180 122 |
8. Ykau npaBMNbHO BLIMMCNEHHOE YacTHOe uucen | —— S— |
19800 u 90 180 180 1
' 180 180 1
0 0 —1 1
7280|600 7280|600 j |
600 11 600 112 B
9. Yrawu NPpaBHAbHO BbLIMHCNEHHOE 4YaCTHOE W OCTa- E EU I
TOK npH Aenenuu uucna 7 280 wa 600. ~ 1200 T
80 1
10. Yikawu sbipakeHwe AnA peleHws 3apaum: «flga se- :
NOCHNEAIMCTA  HAYanW  [IBIKEHHE  OfHOBPEMEHHO (220 + 250 : 30 1
IRSCIPSTY, T IRy o) ocon. MY ey ope (250 — 220) - 30 1
pamu. Ckopocts ofjHoro eenocunegmcta 220 m/mMum, (220 + 250) - 30 |
a papyroro 250 mM/muH. Ha ckonbko npuGnuastcs |
BENIOCHNEeAMCTLI ApYr K Apyry uepe3a 30 mun? |
|
OTBeTbI K KOHTPOJILHOI padoTe:
Ba- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
pu-
aHT
1 40000 | 630000 | 5400 | 100 | 60 | ma | 432000 | 220 21 (240+300)
18 (ocT. 90) - 10
2 30000 | 540000 | 4800 | 1000 | 80 | mHa | 288000 | 220 12 (220+250)
14 (oct.80) 30

IIpoBepounasi padora Ne 8




0 TeMe «YMHOKEHHE HA ABY3HAYHO€ U TPEX3HAYHOEC YUCJI0»

Bapuanrt 1
1. Bbiuucau ynobHbim cnocobom.

a) 5- (30 + 6); B) 17 - (2 + 8);

6) 7 (4 + 6); ry 25 - (2 + 10).
2. YMHOXb C NUCbMEHHbIM ODOBSCHEHWEM.

a) 40 - 25; 8) 30 - 29;

6) 44 - 11; r)y 16 - 13.

3. Pewwu 3apauy.

Pabouynin penaet 3a 4ac 35 petaneir. lNepsbit geHb OH paboTtan
7 4, a BTOpon — 6 4. Ckonbko getanen OH cpenasn 3a 3TM Asa OHA?

4*, Hanpou nnowazb v nepuMeTp NpAMOYrosibHUKa CO CTOPOHaMM
42 v 12 cm.

Bapuaunr 2
1. Bolumcnu ypobubim cnocobom.

a) 7 - (60 + 2); B) 23 - (3 + 7);

6) 4 - (5 + 5); ry 15 - (1 + 20).
2. YMHOXb C MUCbMEHHbIM OObACHEHHEM.

a) 30 .- 25; B) 40 . 23;

6) 55 « 1%; r 14 . 12,

3. Pewwn 3agauy.

Bonk 6exan co ckopoctbio 70 km/4 2 4, a nocne oTabixa
C Takom Xe CKOpocTbio ewe 3 4. Kakoe pacctosHue OH npobe-
Xan 3a 3to Bpemsa?

4*. Hangu nnowapb U nepuMeTp NpPAMOYrosibHUKa CO CTOPOHaMM
32 u 13 cm.

OTBeTbI K IPOBEPOYHOI padoTe:

Bapuarm 1

1. a) 180; 6) 70; 8) 170; r) 300.
2. a) 1000; 6) 484; 8) 870; r) 208.
3. 455 peranen.

4*, 504 cm? n 108 cm.

Bapuarm 2

1. a) 434; 6) 40; 8) 230; r) 315.
2. a) 750; 6) 605; 8) 920; r) 168.
3. 350 km.

4%, 416 cm? m 90 cm.

KonTpoannas padora Ne 8 mo teme



«YMHOKE€HHE HA ABY3HAYHO€ U TPEX3HAYHOC YUCTI0»

He.]'II/I: IMPOBCPUTh 3HAHUS, YMCHUA U HABBIKU 110 TCMC «YMHOXXEHHE Ha ABY3HAYHOC U TPCX-
3HA4YHOC 4YUCIIO»

1 sapuanm
BrInonHu BeIYUCIIEHNUS, 3aMIUCHIBAs B CTOJI-
OuK:
654 - 98 =
738 -52 =
579 - 780 =
304 - 421 =
Pemre 3anauy:
W3 n1ByX ropos1oB, pacCTOSIHUE MEXTY
KoTopeiMu 200 KM, OTHOBPEMEHHO B IIPO-
TUBOTIOJIOKHBIX HAMPaBIECHUSIX BbIEXalU
nBa aBToMoOmIIsi. CKOPOCTh OJTHOTO 65 KM/
4, a ipyroro — 35 km/4. Kakoe paccrostHue
Oyner Mexay HUMH uepes 2 9?
Pemmte ypaBHeHUS:
a+120=4000:5
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS:
9000—-424-76:4=
* Bpau nponucain 00J5HOMY 7 YKOJIOB — 110
YKOIIy uepe3 Kaxable noiadaca. CKoIbKo
noTpedyeTcsi BpeMEHHU, UTOObI clieaTh BCe

YKOJIbI?

2 eapuanm
BrInonHu BEIYUCIICHNS, 3aMIUCHIBAs B
CTOJIOUK:
357 -48 =
812 - 64 =
351-702 =
803 -231 =
Pemre 3amauy:
W3 1ByX MOCENKOB, paCCTOSIHUE MEXIY
KoTopsiMH 40 KM, OTHOBPEMEHHO B MPOTH-
BOTIOJIOKHBIX HAMPABICHUIX BHIILIU IBA
nierrexoia. CKOpOCTh OJTHOTO 5 KM/4, a
npyroro — 6 km/4. Kakoe paccrosiaue 0y-
JIeT MeXAy HUMHU uepe3 3 u?
Pewmnre ypaBHeHus:
a+920=64-30
Haiinute 3HaueHNE BBIPAXKEHUS:
4000—-368-14:2=
* Bpau npormucai 00JIbHOMY 5 YKOJIOB —
M0 YKOJTy uepe3 KaXkJIble Tojryaca.
CKkoJibKO MOTpedyeTcst BpeMEHH, YTOObI

caciaaThb BCC YKOJ'ILI?

OTBeTbI K KOHTPOJILHOM padoTe:




1 eéapuanm

. 64092

38376

451 620

127 984

1) 65 -2 =130 (xm) — S1
2)35-2=70 (xkm) — S2

3) 130 + 70 = 200 (xm) — S1 + S2
4) 200 + 200 =400 (xm) - S
Otsert: 400 kM

. a=0680
. 944

. 3 4aca

2 eapuanm

17 136

51968

246 402

185493
1)6-3=18 (km) — S1
2)5-3=15(km)—S2

3) 18+ 15=33 (km) —S1 +S2
4)40+33 =73 (km) - S

OtBeT: 73 kM

. a=1000

1424

. 24aca

MaTtemMaTH4eckuid TUKTAHT Ne 4

Imo TeMe «I[e.nemle Ha ABY3HAYHO€ YHUCJI0»




Bbiuucnu B cronbuk.

1. 8284 : 76. 6. 55 762 : 98.
2. 87 800 : 25. 7. 18 468 : 54.
3. 27 027 = 91. 8. 228 135 : 61.
4. 295 344 : 42. 9. 24 032 : 32.
5. 26 208 : 36. 10. 109 242 : 14.
Karou:

1 109

2 3512

3 297

4 7032

5 728

6 569

7 342

8 3 405

9 751

10 7 803

KonTpoasnas padora Ne 9
no teMe «/lesieHue Ha IBY3HAYHOE YHCJI0).

]_le.J'II/I: MNPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHUA U HABBIKU 110 TCMC <<I[6JIGHI/IG Ha IBY3HAYHOC YUCJIIO»



1 eéapuanm
BrlmoHM BRIUKCTIEHUS, 3aTUCHIBAsI B CTOJI-
OuK:
567 -40=
8700 :60=
9398:37=
125-300 =
Pemre 3anauy:
B marazun npusesnu 2 T 82 kr kaprodens,
nyka — B 6 pa3 MeHbIIIe, 4eM KapTodens, a
MOPKOBHU — Ha 53 Kr Oo0Jblile, 4eM JIyKa.
CKOJBKO BCETO KUJIOTPaMMOB KapTodens,
JyKa U MOPKOBHM ITPUBE3JIM B Mara3uH?
Pemnre ypaBHeHus:
x-80=7200:10

3aroiHUTE IPOIYCKHU:

6M%2=..... oM?
5920 MUH = .... MUH
ST24Kr=..... Kl

* IlepumeTp MpsIMOYTOJIbHUKA PaBeH
7 1M 4 cM. JlnrHa o1HOM ero cTOpOHBI paB-

Ha 2 1M 5 cMm. Halinu imuHy BTOpOM CTOpO-

2 eapuanm

BrInonHu BRIYUCIICHNUS, 3aMIUCHIBAs B
CTOJIOHK:

832-80=

142 - 300 =

6435:39=

2688:32=

Pemre 3amauy:
B maraszun npusesnu 3 T 56 KT CBEKIIBI,
MOPKOBHU — B 4 pa3a MEHbIIE, YeM CBEKIIBI,
a Iyka — Ha 68 Kr 6osibliie, Y4eM MOPKOBH.
CKOJIBKO BCETO KMJIOIPAMMOB CBEKIIBI,
MOPKOBH U JIyKa IPUBE3JIH B MarazuH?
Pemure ypaBHeHuUs:

x-90=4800:10

3anoiHUTE IPOMYCKHU:

EM2=.... oM?
4950 MuH = .... MUH
7230 =..... KT

* TlepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA PaBEeH
9 M 2cm. JlnnHa OTHOM €ro CTOPOHBI

paBHa 3 1M 5 cM. Haligu ayivHy BTOpOi

HBI. CTOPOHBI.
OTBeTbl K KOHTPOJILHOM padoTe:
1 eapuanm 2 eapuanm
22 680 66 560




145

254

37 500

1) 2082 : 6 = 347 (xr) — nyKa;

2) 347 + 53 = 400 (kr) — MOPKOBHU;

3) 2082 + 347 + 400 = 2 829 (xr) — Beero.

OtBeT: 2 829 KT

. x=2800
. 6 M2=600 om?

5 1420 muu = 320 MuH
5124 xr=5 024 kr
. (74-25-2):2=12 (cm)

OtBet: 12 c™m

42 600

165

84

1) 3056 : 4 =764 (kr) — MOPKOBHU;

2) 764 + 68 = 832 (xr) — nmyKa;

3) 3056+ 764 + 832 =4 652 (kr) — Bcero.
Otsert: 4 652 xr

. x=570

8 M2 = 800 oM
4 gy 50 muH = 290 MuH
7230 1=723 000 kr

. (92-35-2):2=11 (cm)

Otser: 11 oM




MTOorosbih TeCcr 3a BTOpoOe nonyropue

Bapuant 1
A1l. Yemy paeHo uactHoe uucen 1 614 935 u 77
[] 1) 23 705 [] 3) 230 705
[]2) 23 075 [] 4) 2 030 705
A2. 3HaueHue kakoro npoussBegenusi pasHo 1 045 1527
[]1) 22 237 - 47 [] 3) 27 504 - 38
[]2) 40 199 - 26 [] 4) 7208 - 145

A3. B kakom npumepe ponyuieHa olubxa?
[] 1) 1354 - 36 = 48 744 [] 3) 2752 - 21 = 57 192

12 142 633 : 19 = 757 [] 4) 189 384 : 24 = 7891
Ad4. Peuin ypasHeHue: x : 97 = 291.

1 3 []3) 26 190

[] 2) 388 [] 4) 28 227

AS5. Kakasa 3anuco sepHas?
(11 5 150 []2) ><1':30 []3) ><150 []4) 5 150
300 300 300 300
45000 4500 45000 4500

A6. Bbibepn npaBubHbIM OTBET.

M3 aByx ropoaoB HABCTPEYY APYr APYry Bbiexanu apa noesga.
CkopocTtb ogHoro 70 km/4, a gpyroro — 72 km/4. Berperunuch
noespa 4yepes 2 4. Hanau paccrosHue mexay ropogamu.

] 1) 214 km []3) 71 km
[]2) 284 km [] 4) 142 xm

A7. Boibepy npaBunbHbIA OTBET.

OT pByx npuctaHen, pacctosHue Mmexay kotopeimMu 160 km,
OOHOBPEMEHHO HaBCTpevy Apyr Apyry OTnAbiAKM ABa Tennoxoaa
N BCTPETUAMCL Yepe3d 4 4. Haiom CKOpOCTb BTOPOro Ternnoxoaa,
€CNn NepBbit NNMbi1 CO CKOPOCTbIO 22 KM/M.

[(11) 40 km/u []3) 18 km/u
[]2) 62 km/u [] 4) 88 km/u
B1. Haigu npumepbl ¢ 0OgUHAKOBbIM OTBETOM.
[]1) 3274 - 25 u 1 227 750 : 15

[]2) 2539 - 46 u 4866 - 24

[]13) 79 365 : 39 u 82 980 - 36

[]4) 1243 - 78 u 1796 - 54



B2. Haigu 3Hauenue Boiparkenus (500 000 — 28 864) : 32 — 341 - 19.

(] 1) 7845 [13) 18 244
[] 2) 8244 [] 4) 733

B3. B kakom npumepe cambii 6onbuwoi orser?
] 1) 327 . 428 []3) 674 - 213
[] 2) 605 - 257 [ ] 4) 458 - 318

B4. Boibepu npaBunbHbIA OTBET.

M3 pByx roponos, pacctosiHne mexay kotopbimu 150 kM, oa-
HOBPEMEHHO B NMPOTMBOMOJIOXHbIX HanpasfeHUAX BbleXanu [Ba aB-
Tomobuna. Ckopoctb nepsoro 80 km/ 4, a BTOpOro — 86 km/u.
Ha kakom paccTtosiHuuM apyr OT gpyra oHu Oyayt yepe3 3 y?

[] 1) 498 km []3) 648 km
(] 2) 348 «km [] 4) 616 km

B5. Bbibepu npasunbHbii OTBET.

Aeym Bpuragam oseneHuTenen HyxXHo BbicaauTb 730 KycToB
cupenu. MNMepsaa Opuraga Kaxasil 4ac BbicaxuBaeT no 34 Kycra,
a BTOpas paboTtaeTr C NMPOM3BOAUTENbHOCTLIO 43 KycTa B 4ac.
CKONnbKO KyCTOB CUPEHU UM OCTaHeTCs BbicaauTb nocne 6 4 cos-
MeCTHON paboThbi?

1) 77 [] 3) 268
(] 2) 462 ] 4) 1212
B6. Peww ypasrenue: x : (374 - 259) = 86.
[]1) 1126 [] 3) 8 033 466
[] 2) 96 866 [] 4) 8 330 476

C1. B kaxkoW cTpoke 3anucaHo pelleHue 3agauv?

OBe nTuubpl cnerennm OAHOBPEMEHHO C OAHOW BEeTKM M no-
netenn B NPOTUBOMNOJIOXHbLIX HanNpaBleHUAX CO CKOPOCTAMMU
318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe pacctosiHue Oyaetr Mexay HUMKU
yepes 4 c?

[]1) 318 - 4 + 245 - 4 = 2252 (cm)

[]2) (318 + 245) - 4 = 2252 (cm)

[]3) 318 -4 — 245 - 4 = 292 (cm)

[] 4) (318 — 245) - 4 = 292 (cm)

C2. Yemy moxkeT 6biTb paseH x B HepaseHctse 60 000 - x < 240 000?
] 1 []13)5

[12) 3 []4) 7



MUToroebiin TecTt 3a BTOpOE nonyropue

Bapuanrt 2
A1l. Yemy paBHO uacTHoe uucen 2 044 248 wn 6?
[]1 34 078 [ ] 3) 340 708
[]2) 34 708 (] 4) 3 040 708
A2. 3HaueHue kakoro npouseegeHus pasHo 1 004 7187
[]1) 21842 . 46 []3) 17 626 - 57
[]2) 25 762 - 39 [] 4) 8102 - 124

A3. B kakom npumepe pgonyuieHa oliMbka?

[]1) 1896 - 72 = 136 512 [] 3) 290 302 : 31 = 9402
[]2) 2835 . 64 = 181 440 [] 4) 200 018 : 26 = 7693
A4. Pewwu ypaeHenue: x : 76 = 95.

(115 []3) 722

[]2) 5700 [] 4) 7220

AS5. Kakas 3anucb BepHaa?
[]1) 5 120 [12) x120 []3) x120 []4) x 120
300 300 300 300
36000 3600 36000 3600

A6. Bbibepu npasBunbHbIM OTBET.
M3 nByx ropoaoB HABCTPEYy APYr APYry Bhiexanu [sBa aBTOMO-

6unsa. Ckopoctb ogHoro 75 km/4, a gpyroro — 78 km/4. Berpetu-
nmcb aBToMobunu Yyepes3 3 4. Haingu paccrosHue mexay ropogamu.

[] 1) 153 km [] 3) 51 km
[] 2) 459 «km (] 4) 309 km
A7. Bbibepu npaeunbHbIH OTBET.
OT OByx npucTtaHein, pacctosHue mexay kotopsimu 1330 ™,
OLHOBPEMEHHO HaBCTpe4vy Apyr Apyry OTrbinu nogka v Gainpapka

n BCTpeTunuchb Yepe3 10 muH. Hahou ckopoctb Ganpapku, ecnu
noaka nnabiia CO CKOPOCTHIO 57 M/MUH.

[]1) 133 M/muH [] 3) 760 m/muH
[]12) 76 m/mun [] 4) 1900 m/mun
B1. Hahau npumepbl ¢ oguMHaKoBbIM OTBETOM.

[11) 2746 - 37 v 3 251 264 : 32

[12) 5243 . 45 » 8136 - 29

[] 3) 4968 : 24 u 10 260 : 38

[] 4) 3503 - 86 u 4430 - 68



B2. Havaun 3Hauenue sbipakenus (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17.

[]1) 15 147 ] 3) 5313

[] 2) 5423 [] 4) 5049

B3. B kakoM npumepe cambii Honbiion orser?
[]1) 307 - 625 [] 3) 358 - 601
] 2) 904 - 233 [] 4) 437 - 541

B4. Boibepu npaBusibHbIW OTBET.

PacctosHne mexay gomamu Onm n Konu 255 m. OHu Bbiw-
NU OOQHOBPEMEHHO KaXxAbli U3 CBOEro Aoma v nownauM B npoTu-
BOMONOXHbIX HanpaBneHuax. Ons naoért co CKOpOCTbi0 66 M/MWH,
a Kona - co ckopocTtbio 82 m/MuH. Kakoe paccrtosHue bynet me-
X4y HuMKM yepe3 6 MuH?

(11 1143 m []3) 633 m
[]2) 888 m []4) 148 m
B5. Bbibepu npaBusibHbIA OTBET.

Oeym pabounm HyxHO ckneutb 920 koHBepTOB. [lepsbii pa-

6ouunin Kaxablii 4ac ckienBaeT 46 KOHBEpPTOB, a BTOpon pabotaer

C Npou3BoaUTENbHOCTLIO 39 KOHBEPTOB B 4Yac. CKONbKO KOHBEp-
TOB UM OCTaHEeTCsi CKeuTb nocne 5 4 coBMecTHon paboTbi?

[11) 85 [ 3) 495

[] 2) 425 [] 4) 1345

B6. Pewwu ypasHenue: x : (132 - 458) = 38.

[] 1) 60 456 (] 3) 2 307 328
[]2) 2 297 328 []4) 2 298 428

C1. B kakon cTpoke 3anucaHo pelleHue 3ajaud?

[Be ynutkm OT OOHOW TpPaBUHKUW OAHOBPEMEHHO MNOMON3JU
B NMPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHmnax. CKkopocTb ogHOW 72 MM/MUH,
a gpyron - 57 mMm/MUH. Ha KakoM paccTtosHuW [pyr OT apyra
oHun ByayTt 4yepe3 3 MUH?
[J1)72.3—=57.3=45 (mm)
[]2) (72 — 57) - 3 = 45 (mm)
[13)72-3 + 57 - 3 = 387 (mm)
[14) (72 + 57) - 3 = 387 (mm)
C2. Yemy moxer Obitb paseH x B HepaseHctse 90 000 - x < 360 0007
(111 []3)5
12 3 (147



Kuarou:

B:::" A1|A2|A3|A4|A5|AG|A7|B1|B2|B3|B4|B5|B6| C1 | C2
1 (3]3|2)al3]2|3|1|2(2]3|3]|a| ']
M2\ u 2
3| 1
2 (3121343122124 (1]3]2

md




HTorosasi koHTpOJILHasi padoTa 3a 4 KJjace

Ieab: mpoBepuTh 3HAHMSI, yMEHMSI U HAaBBIKU 3a 4 KJjlacc

Bapmuanr 1

1. Hangu 3HaueHua BbipaXKeHUW.

a) 7000 - 6 — 56 000 : 8 + 7000;
6) 900 : 3 - (500 : 100 - 80).

2. Bbumucan.
a) 677 655 + 765 439;
6) 987 632 — 565 432;
8) 900 000 — 567 439;
r) 7654 - 2000;
n) 5643 - 45;

3. Pewu 3agauy.

N3 pepeBHU B NMPOTUBOMOIOXHbLIX HANpPaBieHUAX OQHOBPEMEH-
HO Bblexanu asTomobunuct n Benocuneguct. Ha kakom paccro-
AHUM Opyr OT Apyra oHwu ByayTt 4Yepe3d 3 4, ecnm CKOpPOCTb aBTO-
mobunucta 72 kM/4, a Benocunegucta — B 6 pa3 mMeHbLle?

4. Pewwn ypaBHeHUS.

a) x : (241 - 35) = 19;
6) x - (1566 : 27) = 9686.
5. Haigu nnowagb ¥ nepumeTp NpPAMOYronbHWKA, LUMPUHA KOTO-

e) 654 - 876;
%) 10 200 : 60;
3) 38 369 : 37;
u) 4828 : 142.

poro 18 cm, a anmHa B 60 pas Gonbue.
6*. Bbiumcnu: 1345 - 496 — 165 718 : 178.

Bapuanr 2



1. Haigu 3HaueHUs BbipaXKEHUM.
a) 6000 - 8 + 32 000 : 4 — 6000;
6) 1200 : 4 - (900 : 100 - 60).

2. Bbluucnu.

a) 546 784 + 546 539; e) 645 - 867;
6) 768 922 — 348 678; x) 11 200 : 80;
8) 600 000 — 67 865; 3) 34 304 : 32;
r) 7885 - 300; u) 3406 : 131.
n) 6554 - 72;

3. Pewwu 3apauy.

M3 nocénka B NPOTUBOMONIOXHbLIX HanpaBneHUaX O4HOBPEMEH-
HO Bbiexann aBTOMOOMAMCT M BCagHWK. Ha Kakom paccTosiHuu
Opyr OT gpyra oHu 6yayT 4Yepe3 2 4, ecniv CKOpPOCTb aBToOMOOU-
nancta 75 kM/4, a BcagHMka — B 5 pa3 MeHble?

4. Pewwn ypaBHEHUS.
a) x: (412 . 27) = 13;
6) x - (2048 : 32) = 22 144.
5. Hangu nnowaab U nepuMeTp npPSMOYro/ibHWKA, LWHWPUHA KOTO-
poro 16 cM, a gnavHa B 70 pa3s Gonbue.
6*. Bouucnu: 3267 - 587 — 124 684 : 146.

OTBeTbI K KOHTPOJILHOM padoTe:
Bapmuanr 1

1. a) 42 000; 6) 120 000.

2. a) 1 443 094; 6) 422 200; 8) 332 561; r) 15 308 000;
a) 253 935; e) 572 904; x) 170; 3) 1037; u) 34.

3. 252 km.

4. a) x = 160 265; 6) x = 167.

5. 19 440 cm? v 2196 cm.

6*. 666 189.

Bapuanr 2

1. a) 50 000; 6) 162 000.

2. a) 1 093 323; 6) 420 244; B) 532 135; r) 2 365 500;
n) 471 888; e) 559 215; x) 140; 3) 1072; u) 26.

3. 180 km.

4. a) x = 144 612; 6) x = 346.

5. 17 920 cm? u 2272 cm.

6*. 1 916 875.



